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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยจรเข้
เรื่อง  ประกาศใช้แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. ๒๕๖6 – ๒๕70)    
***************************

ด้วย  องค์การบริหารส่วนตำบลห้วยจรเข้  ได้ดำเนินการจัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. ๒๕๖6 – ๒๕70)  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๘  แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ ๓) พ.ศ. ๒๕๖๑  และหนังสือกระทรวงมหาดไทยด่วนที่สุด มท 0810.3/ว 7467  ลงวันที่ 14 ธันวาคม 2563 เรื่อง แนวทางการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (พ.ศ.2566-2570)  โดยสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยจรเข้ ได้พิจารณาและมีมติเห็นชอบร่างแผนพัฒนาดังกล่าว  ในการประชุมสภา  สมัยวิสามัญ  ครั้งที่ 1/๒๕๖4  วันที่ 27  กันยายน  พ.ศ. ๒๕๖4  และนายกองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยจรเข้พิจารณาอนุมัติ ตามลำดับเรียบร้อยแล้ว
ดังนั้น  เพื่อให้เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  พ.ศ. ๒๕๔๘  หมวด ๕  ข้อ ๒๔  ข้อ ๒๕  และเพื่อให้การบริหารงานขององค์การบริหารส่วนตำบลห้วยจรเข้เป็นไปอย่างมีประสิทธิภาพ  และสามารถนำแผนพัฒนาไปใช้ได้อย่างถูกต้อง  รวมทั้งให้หน่วยงานที่เกี่ยวข้องและประชาชนทั่วไปได้รับทราบ  องค์การบริหารส่วนตำบลห้วยจรเข้จึงประกาศใช้แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖6 – ๒๕70)  โดยให้มีผลนับตั้งแต่  ณ  วันประกาศเป็นต้นไป  ทั้งนี้  สามารถขอดูหรือสอบถามเพิ่มเติมได้ที่  ศูนย์ข้อมูลข่าวสารขององค์การบริหารส่วนตำบลห้วยจรเข้  
จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน
ประกาศ  ณ  วันที่  29  กันยายน  พ.ศ. ๒๕๖4
                      (นางทิฆรัตน์  ศิริรังษี)
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